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Caractéristiques générales L’excitation du dynamique se NOTES

et particularités,

Superhétérodyne tous courants a
3 lampes, le redressement du cou-
rant H.T. se faisant par un ¢lément

oxymétal. Le récepteur n’est pas
prévu  pour recevoir les ondes
courtes.

Le changement de fréquence est
assuré par une 6A7 précédée d’un
systeme d’accord a présélecteur a
deux circuits couplés inductive-
ment. Aprés la 6A7 nous voyons
une 6F7, triode-penthode fonction-
nant en réflexe de la fagon suivan-
te. L’¢lément penthode est utilisé
d’abord comme amplificateur M. F.,
ensuite comme préamplificateur B.
F. Quant a DPélément triode, il
fonctionne comme une double dio-
de, la grille jouant le réle de pla-
que détectrice et 1’anode celui de
plague pour Vobtention des ten-
sions antifading.

La commande de Pintensité sono-
re se faif sur la grille de la B. F.
finale qui est une 43.

Remarquons que 1’antifading, qui
est retardé, agit non seulement sur
la 8A7, mais aussi sur la grille de
la 6F7 et, par conséquent, en B. F.

fait en paralléle.

Commutation.

Elle est trés simple. En petites
ondes tous les contacts sont fer-
més. Ils sont ouverts en G. O.

Dépannage.

Dans le cas de ronflement ac-
compagné de déformation excessi-
ve, vair 1’état des condensateurs
électrochimiques de filtrage qui
peuvent étre coupés ou desséchés,

La consommation du récepteur au
secteur est, en fonctionnement nor-
mal, de 0,45 A,

Alignement

L’alignement se fera dans le bas
de la gamme P. O., sur une émis-
sion située vers 230-250 meétres, en
ajustant les trimmers du bloc des
condensafeurs wvariables.

Tous les autres éléments des cir-
cuits oscillants accordés sont fixes
et, en particulier, les paddings P.
0. et G. 0., de méme que les con-
densateurs accordant les enroule-
ments M. F. )

Les transformateurs M. F.
accordés sur 140 kHz.
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qu’on la veit lorsqu’on retourne
I*apparcil.

Pour procéder & P’alignement de
la gamme P. 0., il ¥ a lien de re-
pérer deux émissions, 'une dans le
bas de la gamme vers 220 m et

PPautre dans le haut de la gamme .

vers 500-520¢ m.

8§i on constate, par exemple, que
Pémetteur du haut de la gamme
dépasse son point de réglage, on
desserre le padding P. O. Dans le
bas de la gamme on agit sur le
trimmer correspondant.

En G. O., opérer exactement de
la méme facon, en choisissant
comme points d’alignement Lurem-
bourg et Radio-Paris.

En O. C., il faut repérer une sta-
tion connue quelconque sur la ban-
de 25 m et la faire coincider avec
le cadran en agissant sur le trim-
mer correspondant.

Les transformateurs M., F.
accordés sur 472 kHz.
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